

香港健康學校 健康幼稚園獎勵計劃

元朗公立中學校友會英業小學（網址：<http://www.alu.edu.hk>）

「健康」是學習的先決條件。「非典型肺炎」肆虐時期，學校都停課了，大家不都是同意健康才是最寶貴的嗎？

本校一直以全人教育為辦學方針，而「香港健康學校獎勵計劃」正好為我們提供了一個完善的發展藍圖，讓我們能有系統地檢視全人教育的工作，修補未盡完善的地方。四年前，本校從元朗搬遷至天水圍成為全日制小學，我們決定以健康促進學校的原則作為學校發展藍圖，並按部就班地發展成為一所健康促進學校。



這幾年，我們成立了專責小組，檢視和訂立學校的各項健康政策，然後切實執行。校園環境方面，無論在校園的佈置和清潔的安排上，我們都積極改善以營造安全及健康的學習環境。學與教方面，我們刻意把健康元素系統地滲入正規及隱閉課程內，又以「健康生活」為題舉行全校性的跨科活動週，期後則進行健康行動週，鼓勵學生知行合一，培養健康的生活習慣。社區關係方面，我們組織學生和家長健康大使、設立健康教育資源中心、組織「天水圍健康家庭中心」及支援區內三所幼稚園推行健康幼稚園計劃等。

今天，本校能在評估中取得佳績，是全體師生、職工和家長努力而來的成果，我們以為一所「健康促進學校」而自豪，卻不會自滿。但願在未來的日子裏，大家能繼續攜手，為下一代的健康而努力！